

城乡居民医保缴费期 延长至3月31日

为防止交叉感染风险，鼓励通过线上缴费渠道缴费

■本报记者 李建平

本报讯 记者昨日从市医保局获悉，根据省医保局、省税务局、省财政厅近日联合下发的相关通知精神，为确保广大缴费人、办税人员、代收人员在新冠肺炎疫情防控期间的健康安全，防止交叉感染风险，衡阳市2020年城乡居民基本医疗保

险费集中缴费期统一延长至3月31日，并鼓励缴费人通过线上缴费渠道缴费。

据市医保局相关负责人介绍，城乡居民医保制度覆盖了除职工基本医疗保险应参保人员以外的其他所有城乡居民，具体包括农村居民、城镇非从业居民、在校学生、在统筹地区取得居住证的常住人口。由于目前疫情

防控形势依然严峻，衡阳市2020年城乡居民基本医疗保险费集中缴费截止日期由2020年2月29日统一延长至2020年3月31日。同时，为防止新冠肺炎交叉感染风险，疫情防控期间，尽量避免集中或上门征收、银行柜面征收，鼓励缴费人通过湘税社保APP、社保网上缴费终端、各代收银行手机银行APP等线上缴费渠道缴费。

衡南县：

紧急部署春耕播种粮食160万亩

■本报记者 周瑞华
通讯员 王小娜

本报讯 疫情防控不容有失，春耕备耕刻不容缓。记者2月19日从衡南县2020年春耕备耕工作会议上获悉：大疫当前，该县农业生产不松劲，要确保全县完成粮食播种面积160万亩，今年粮食总产要保持在60万吨以上。

会上，该县农业农村局负责人就春耕备耕作了详细的安排和部署：要求早谋划、早部署、早发动，做到思

想、组织、措施、物资“四到位”，切实抓好宣传、指导、技术、示范、防控“五落实”；粮食生产做到“三稳”，即：稳政策、稳面积、稳产量；实施优质粮油工程，大力推广优质稻生产，全县优质稻面积要达到120万亩以上，其中高档优质稻18万亩以上；加大粮食绿色生产技术推广应用，推广“集中育秧、安全齐穗、合理密植”粮食生产关键技术，全面抓好粮食生产重点示范片建设等。

该县相关负责人提出，在加强疫情防控的同时，要抢抓时间做好春耕

备耕工作：各乡镇街道要广泛动员农户，多宣传利好政策，带动广大农户春耕生产积极性；要组织好市场供应，搞好农机作业准备，引导涉农企业复产复工；要把工作抓实抓细，确保化肥、种子等农业生产资料运得进来、不断供，确保农畜产品运得出去，进了城，入得了店；要加大农业执法检查力度，加强农资市场监管，打击假冒伪劣产品，打击哄抬物价等违法行为，进一步规范全县农资市场秩序，决不能让主要农资出现短缺，维护农民切身利益。

新纪元物业：

筑牢疫情防控安全线

■本报记者 吴帅

本报讯 面对新冠肺炎疫情，衡阳新纪元物业公司积极响应，总计投入抗疫资金近百万元，900余位物业人日夜严守防疫第一线，在非常时期与每一位业主并肩同行。

自疫情防控阻击战打响以来，该物业公司的工作人员在各自管理的小

区忙碌起来，楼上楼下、楼道出入口、垃圾桶、快递箱……到处消杀灭菌，并通过张贴通知、业主微信群等途径告知所有业主，引导业主正确认识疫情；主动为业主提供物资、快递配送，方便业主生活，用更多的安全措施、更多的贴心服务、最大程度做好防护工作。

同时，新纪元物业公司还服务着

我市公租房及众多政府、企事业单位的物业管理工作。为守好疫情防控工作的安全线，该公司全员放弃轮休、坚持在岗，全力以赴投入疫情防控工作中。其自创的体温监测、鞋底消毒池、爱心消毒区、公共设施设备消毒防止交叉感染的“四道防线”，更是得到属地政府与业主们的肯定，也为我市社区疫情防控工作提供了有效的经验做法。

图片新闻

广铁集团公司长沙客运段优秀共产党员、益广车队四组列车长张睿锋（右）请战带领车班职工，履职抗击疫情，以实际行动为旅客构筑起一道坚固的阻击疫情防线。图为2月19日张睿锋值乘K9078次列车为旅客测量体温时情景。
通讯员 伍后宇 摄

朋友圈诈骗口罩 男子被依法批捕

衡南县检察院从严从快批捕一起涉疫口罩诈骗案

■通讯员 刘汨璐

本报讯 2月19日下午，衡南县检察院对此前依法提前介入的许某某涉疫口罩诈骗案依法从严从快批准逮捕。

经查，犯罪嫌疑人许某某系衡南县铁丝塘镇桃溪村村民，2019年底失业在家，无收入来源。趁疫情特别防护阶段，萌生利用疫情因素挣钱的想法。其在明知自己无口罩出售的前提下，在朋友圈散布虚假的出售口罩信息，并晒出多张虚假图片。事实上其本人手中并无口罩货源，也无合法渠道能购买到大批口罩用于转售。2020年2月7日至8日，许某某先后骗取被害人陈某某、单某微信转账口罩款共计2万余元。同年2月14日，公安民警将许某某抓获归案。

案发后，衡南县检察院迅速反应、主动出击，第一时间指派员额检察官提前介入该案。经听取办案民警介绍案情和仔细翻阅相关卷宗后，该院检察官结合当前疫情防控工作实际和具体案情，分别就电子证据的固定、查实是否有其他诈骗犯罪等方面提出具体建议，并督促公安机关在保证办案安全的情况下，及时收集证据、从快移送该案。

2月19日上午，衡南县公安局将许某某涉嫌诈骗罪一案移送衡南县检察院审查逮捕。办案检察官在确保案件质量的前提下，仅用半天便完成审查逮捕工作，并于当天下午依法作出批准逮捕决定。

石鼓区人社局：

帮助劳动者“宅家学技能”

■本报记者 李建平
通讯员 刘俊林

本报讯 2月20日上午，一场特殊的育婴师培训课在石鼓区辣妹子家政培训学校举办：在没有一位学员到现场的情况下，授课老师拿着教学娃娃模型坐在电脑屏幕前认真地讲解；网上的另一头，学员们以各种“习惯”的姿态学习，用“老师讲得好”“老师66666”的字眼，愉悦地接受这样的培训模式。

在当前严峻的疫情形势下，石鼓区人社局另辟蹊径组织技能培训，一方面要求辖区培训学校避“疫情”走“流量”，积极推进网上授课，避开人群聚集。另一方面，发挥基层劳动保障网络与农村劳动力经纪人网络作用，鼓励引导更多的劳动者在不便出行、不便就业的时间加油充电，提升技能。

石鼓区人社局通过推进开展网上授课，有力地配合了疫情防控，同时帮助劳动者足不出户就可以学习、提升技能，打造了“宅在家，学到家”的培训新模式。

60名民辅警 将支援监管场所

市公安局防疫突击队监管分队成立

■本报记者 姚永军
通讯员 李钢彪

本报讯 2月17日，市公安局防控新冠肺炎疫情突击队监管分队在市警官培训中心成立，由局防疫突击队的40名民警、20名辅警组成，结束培训后将前去支援公安监管场所，加强疫情期间监所的安全管理。

2月19日，市公安局防疫突击队临时党支部副书记罗鹏为分队党员们上了一堂微党课，分队全体党员在党旗前重温入党誓词。突击队员们纷纷表示，一定不负重托，不辱使命，让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬，以我热血，守护雁城，不获全胜，决不收兵。根据要求，突击队监管分队全体队员需在警官培训中心集中封闭隔离14天，同时进行相关防疫、监管知识的培训，然后进入监管场所开展工作，全程封闭隔离，整体封闭隔离将近一个半月时间。

